MBOY «AMUTpueBcKas cpeaHssl obLLeobpasoBaTeAbHasA LLUKOAAY
Cakmapckuit partoH OpeHbyprckas obAacTb

CIOXKETHbIM YPOK MaTEMATUKM.

Tema: « rlOXO.A, B Malra3smH»

[leTAeBckag Hataams MuxamaoBHa.

YuebHuk 2 kaacc « Lkoaa Poccumy.
Tema:«4T1o y3Haau. HYemy HayumAMCbY c.22-25
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G G R O O

CTouMOCTb
MOKYTIKH

caadya

¢ 3aganue2. Y Butu 20p.CkoJbK0 pyoJen
He XBaTaeT, YTOObI KYIIUTh KHUTY 3a 15P.
U TeTpaab 3a6p.?



OBOLLHON OTAEA.

¢ 3ananue3. B marasune ObLIO 15 KI' I0JIOK, TPYII HA 7
KT MEHbIIIE, & CJIUB CTOJIBKO, CKOJIBKO KI 10JI0K U
rpym BMecte. CKOJBKO KI' CJIUB ObLIO?

e fA06-15kr }
e I-? Ha 7kr MEHBINE /
e C-?

® 1) 15-7=8 (kr) rpy11
2) 15+ 8= 23 (kr) cs1uB

® OTBeT: 23 KT CJIUB.

e IIpoBepky 3aTyiieBaTh KPacKoU MOCTENEHHO CTEPETh PE3MHKON MHTEPAKTUBHOM JIOCKH.



® 3aaanue4.Y Haau 61710 100p. OHa KynuJa aBe kHuru. OaHa
KHHTAa CTOMUT 20 P., a Apyrafa — 40p. CkoabKko pyoJjien carauu
AoJikHaA nmosryuursb Haga?

® 3aaanues.Cepé:xa kynuja Mmapku. Co 100p OH MOJIydYnJI caauy 30p.
CroJbKO pyoOJier croniu Mmapku? Kakue mapkv OH MOT KyIIUTh,
ecJIii IleHa Mapok 50p.,30p.,10p.?
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[lomoru kaccmpy
NnocynTaTh
cAauy:
|00-10-5-3=
50-20-3-2=
70-40-3-6=

PaccuuTam ctoumocTb
MawmnHoM NoKynKwu:
45+38+5+2=
|6+|7+4+3=
9+4+3|+56=



